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「正蓮寺川公園(仮称)に関する市民アンケート調査」の結果 

 

平成 26 年 1 月 1 日から 2 月 28 日までアンケートを実施し、629 件の回答

がありました。 

 

Ｑ１．あなたの性別、住まい、年代について当てはまるところに○をしてください。 

Q1-1 性別          男性 244名（38.8％） 

女性 345 名（54.8％） 

不明  40 名（6.4％） 

 

Q1-2 お住まい         此花区内     531 名（84.4％） 

                その他の区   24 名（3.8％） 

                大阪市外    22 名（3.5％） 

                不明      52 名（8.3％） 

 

Q1-3 年齢 

小中学生    3 名（0.5％）     10 歳代（小中学生を除く）   2 名（0.3％） 

20 歳代   11 名（1.7％）      ３0 歳代                   42 名（6.7％） 

４0歳代     87名（13.8%）      ５0歳代                   63名（10.0％） 

６０歳代  160名（25.4％）      ７０歳以上                224 名（35.6％） 

不明     37 名（5.9％） 

 

  Q1-3 の回答結果 
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Q2 正蓮寺川公園（仮称）の基本計画（素案）について、どのように感じますか。１つ

選んでください。 

 

1.良いと思う                295 件（41.9％） 

2.だいたい良いと思う            176 件（28.0％） 

3.よくわからない               81 件（12.9％） 

4.あまり良いとは思わない           39 件（6.2％） 

5.その他                   20 件（3.2％） 

6.無回答など                 18 件（2.9％） 

 

 

 

○その他のご意見 

・公園の中に小川をつくってほしい。 

・もっと水とみどりをふやして。 

  

1. 良いと思う 

46.9% 

2.だいたい良い

と思う 

28.0% 

3.よくわからな

い 

12.9% 

4.あまり良いと

は思わない 

6.2% 

5.その他 

3.2% 

6.無回答など 

2.9% 

Q2 の回答結果 
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1.改善するとこ

ろはない 

9.5% 

2.芝生広場等の

面積（多くす

る） 

8.4% 

2.芝生広場等の

面積（少なくす

る） 

0.0% 

3.  遊戯広場の

数（多くする） 

6.0% 

3.遊戯広場の数

（少なくする） 

0.6% 

4. 流れやせせ

らぎ等の数（多

くする） 

10.7% 

4. 流れやせせ

らぎ等の数（少

なくする） 

0.3% 

5.樹木の数（多

くする） 

8.9% 

5.樹木の数（少

なくする） 

0.6% 

6.その他 

12.1% 

7.無回答など 

42.8% 

Ｑ３．正蓮寺川公園(仮称)の基本計画（素案）で改善するところがあるとすればどれで

すか。１つ選んでください。 

 

1.改善するところはない。               60 件（9.5％） 

2.芝生広場等の面積   多くする           53 件（8.4％） 

〃         少なくする           0 件（0.0％） 

3.遊戯広場の数     多くする           38 件（6.0％） 

少なくする           4 件（0.6％） 

4.流れやせせらぎ等の数 多くする           67 件（10.7％） 

少なくする           2 件（0.3％） 

5.樹木の数       多くする           56 件（8.9％） 

少なくする           4 件（0.6％） 

6.その他                       76 件（12.1％） 

7. 無回答など                     269 件（42.8％） 

○その他のご意見 

・防犯の面を考える 

 

  

Q3 の回答結果 



4 

 

1.身近な地域の

住民が主に利用

する公園 

42.3% 2.  他の区から

もたくさんの人

が訪れる公園 

46.9% 

3.その他 

3.7% 

4.無回答など 

7.2% 

Ｑ４．正蓮寺川公園（仮称）は、どのような利用者を想定すべきだと思われますか。１

つ選んでください。 

 

1.身近な地域の住民が主に利用する公園             266 件（42.3％） 

2.他の区からもたくさんの人が訪れる公園            295 件（46.9％） 

3.その他                            23 件（3.7％） 

4. 無回答など                        45件（7.2％） 

 

○その他のご意見 

・1,2 どちらも大事だとおもいます。 

・あらゆる年代の人が楽しめるように。  

Q4 の回答結果 
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1. 環境や景観

に配慮すること 

35.5% 

2.自然観察や体

験学習ができる

こと 

10.8% 

3. 色々なス

ポーツが楽しめ

ること 

11.4% 

4. 地震等の災

害時に避難でき

ること 

24.8% 

5.その他 

4.5% 

6..無回答など 

13.0% 

Ｑ５．正蓮寺川公園（仮称）を整備するにあたって最も大切にしなければならないこと

はなんだと思いますか。１つ選んでください。 

 

1.環境や景観に配慮すること                  223 件（35.5％） 

2.自然観察や体験学習ができること                68 件（10.8％） 

3.色々なスポーツが楽しめること                 72 件（11.4％） 

4.地震等の災害時に避難できること               156 件（24.8％） 

5.その他                            28 件（4.5％） 

6. 無回答など                        82件（13.0％） 

 

 

○その他のご意見 

・地域の為になること。 

・隣接する住民へ気配り。  

Q5 の回答結果 
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Ｑ６．正蓮寺川公園（仮称）ではどのようなことをしたいですか。最大３つまで選んで

ください。 

 

 

1.草花や野鳥などの自然観察                304件（20.5％）     

2.花壇や花づくり                     176件（11.9％） 

3.散歩（散策）、ジョギング等                425件（28.7％） 

4.球技等のスポーツ                    118件（8.0％） 

5.子どもと遊具等で遊ぶ                  191件（12.9％） 

6.イベントや催し物への参加等               202件（13.6％） 

7.その他                          30 件（2.0％） 

8.無回答など                          37 件（2.5％） 

 

 

 

 

  

１. 草花や野鳥

などの自然観察 

20.5% 

２.花壇や花

づくり 

11.9% ３.散歩（散

策）、ジョギン

グ等  

28.7% 

４. 球技等のス

ポーツ 

8.0% 

５. 子どもと遊

具等で遊ぶ 

12.9% 

６. イベントや

催し物への参加

等 

13.6% 

7.その他 

2.0% 

8.無回答な

ど 

2.5% 

Q6 の回答結果 
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Ｑ７．正蓮寺川公園（仮称）にあったらよいなと思う施設はなんでしょうか。最大３つ

まで選んでください。 

 

1散策などが楽しめるサクラ並木や紅葉並木                     437件（30.5％） 

2.体験学習等ができる農園やビオトープ             203件（14.2％） 

3.スポーツ等ができる広場                   217件（15.1％） 

4.休憩所やトイレ、遊具等の施設                384件（26.8％） 

5.駐車場                           107件（7.5％） 

6.その他                            57 件（4.0％） 

7.無回答など                        29 件（2.0％） 

 

 

○その他のご意見 

 

・水遊び場。 

・野鳥が喜ぶ水辺 

・駐輪場。  

1.散策などが楽

しめるサクラ並

木や紅葉並木 

30.5% 

2. 体験学習等

ができる農園や

ビオトープ 

14.2% 

3. スポーツ等

ができる広場 

15.1% 

4.休憩所やトイ

レ、遊具等の施

設 

26.8% 

5.駐車場 

7.5% 

6.その他 

4.0% 

7.無回答など 

2.0% 

Q7 の回答結果 
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Ｑ８．正蓮寺川公園(仮称)では、どのような地域活動に参加したいと思いますか。１つ

選んでください。 

 

1.花の栽培、植付、水やり等                                79件（12.6％） 

2.苗木の植樹                       69件（11.0％） 

3.公園の清掃、除草                    90件（14.3％） 

4.イベントの開催                     132 件（21.0％） 

5.ベンチや遊具などの寄付                 19件（3.0％） 

6.参加したいと思わない・参加できない           106 件（16.9％） 

7.その他                         17件（2.7％） 

8.無回答など                     117 件（18.6％） 

 

 

 

  

1. 花の栽培、

植付、水やり等 

12.6% 

2.苗木の植樹 

11.0% 

3.公園の清掃、

除草 

14.3% 

4.イベントの開

催 

21.0% 

5.ベンチや遊具

などの寄付 

3.0% 

6. 参加したい

と思わない・参

加できない 

16.9% 

7.その他 

2.7% 
8.無回答など 

18.6% 

Q8 の回答結果 
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Ｑ９．正蓮寺川公園（仮称）について、他にご意見があれば自由に書いてください。 

 

○主なご意見 

・安全・安心を第一に。 

・防犯に配慮する様にしてほしい。 

・出入口の場所を増やす。 

・多目的グランド施設の設置。 

・小川、せせらぎ、水の流れがほしいです。 

・桜並木、紅葉並木を作ってはどうか。 

・他区からたくさん人が来る様なイベントができる広場に。 

・自転車道も欲しいですね。 

・パラペットをとってほしい。 

・早くできてほしい！ 

・意見をできるだけとり入れ、地域の方々とも協力していい公園を作って欲しい。 

 


